
Шварц-Шилинг:  Реформа
полиције  и  уставна  реформа
унапређују  изгледе  Босне  и
Херцеговине за интеграцију у
евро-атлантске токове
Потребно је остварити хитан напредак у уставној реформи и
реструктурирању полиције како би се унаприједили изгледи Босне
и Херцеговине за интеграцију у евро-атлантске токове, изјавио
је данас у Бриселу високи представник и специјални представник
Европске уније Кристијан Шварц-Шилинг.

Високи представник и специјални представник Европске уније се
обратио новинарима непосредно након обраћања на заједничкој
сједници  Сјеверно-атлантског  савјета  НАТО-а  и  Политичког  и
безбједносног комитета Европске уније у главном сједишту НАТО-
а.

Високи представник и специјални представник Европске уније је
учествовао  у  раду  заједничке  сједнице  заједно  са  високим
представником ЕУ за заједничку вањску и безбједносну политику
Хавијером Соланом и генералним секретаром НАТО-а Јапом де Хуп
Шефером. 

Кристијан  Шварц-Шилинг  је  рекао  како  је  посао  формирања
коалиција, који је тренутно у току, питање за странке које су
изабране, а не за међународну заједницу. Међутим, нагласио је
да “уколико постоји могућност да се усвоји априлски пакет
уставних реформи, онда се та прилика мора искористити.”

Високи представник и специјални представник Европске уније је
нагласио како је “реформа полиције област гдје напредак може
бити  остварен  веома  брзо,  без  чекања  на  конституисање
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парламената”. Такође је додао како политичке партије морају
дозволити Дирекцији за реструктурирање полиције да до краја
новембра заврши свој извјештај.

У  свом  извјештају  заједничкој  сједнициСјеверно-атлантског
савјета НАТО-а и Политичког и безбједносног комитета Европске
уније, високи представник и специјални представник Европске
уније је нагласио да је позитивни моментум за реформе сада
могућ. Рекао је да Сједињене Државе имају његову пуну подршку
у раду на хитном усвајању пакета уставних реформи из априла,
те да ће Европска унија уско сарађивати са САД у остваривању
даљег напретка након усвајања почетних реформи.

“Функционална  држава  је  од  кључне  важности  за  европску
будућност  ове  земље”,  рекао  је  Кристијан  Шварц-Шилинг  у
обраћању новинарима након састанка. “Босна и Херцеговина мора
направити  искорак  у  односу  на  сложену  уставну  структуру
успостављену Дејтонским мировним споразумом, и овај корак би
могао бити направљен до краја године”.

Јасно је ставио до знања да политички договор из октобра 2005.
године и даље представља основ за реструктурирање полиције, те
да  је  Дирекција  за  реструктурирање  полиције  инструмент  за
реализацију овог циља.

“Дирекција  за  реструктурирање  полиције  мора  наставити  са
испуњавањем  свог  задатка.  Хавијер  Солана  и  комесар  за
проширење Оли Рен су јасно навели да очекују да Дирекција
убрза свој рад”, рекао је високи представник и специјални
представник Европске уније.


